

Corrections

Incorrectly labelled figures: In “A brief review of recent trends in Victorian intensive care, 2000–2011” in the March 2014 issue of the Journal (*Crit Care Resusc* 2014; 16: 24–8), there was an error in Figures 1 and 2 (page 26). In both figures, the grey-shaded bars should have been labelled “Mechanically ventilated” and the black-shaded bars should have been labelled “Not mechanically ventilated”.

Incorrect authors listed: In “*Treatment goals: health care improvement through setting and measuring patient-centred outcomes*” in the June 2013 issue of the Journal (*Crit Care Resusc* 2013; 15: 143–6), Tim Crozier was left off the list of authors.

Incorrect spelling of an author name: In “*The relationship between hypophosphataemia and outcomes during low-intensity and high-intensity continuous renal replacement therapy*” in the March 2014 issue of the Journal (*Crit Care Resusc* 2014; 16: 34–41), an author’s name was incorrectly spelled. The correct spelling of the tenth author’s name is Shay McGuinness.